
NA POSAVJU

Meje jih ne ločujejo
Sekcija medvojnih aktivistov OF rajona
Ježica je prilagodila in razširila svoje delo*
na območja vseh novih krajevnih skupnosti

Sekcija medvojnih aktivistov
OF rajona JeŽica deluje v kra-
jevnih skupnostih Brrnje, Sto-
žice, Urška Zaller, Jezica, Ivan
Kavčič, Savlje-Kleče in Toma-
čevo-JarSe, Je ena redkih pri
nas, te ni edina. vsekakor pa je
med najbolj delavnimi.

Pred dnavi sem se o delu
sekcije pogovarlal z njenim
predsednikom. spomeničar-
iem Miho Čerinom in tajnikom
sekcije. spomeničarjem Duša-
nom Reboljem. Sekcija je biia
ustanovljena leia 1972 v Toma-
čevem. Zivih članov je Se 265 in
to so vsi borci in aktivisti OF z
nekdanjega rajona Ježica. Po
referendumu sekcija deluje v
sklopu KK SZDL StoŽice. njeno
območje dela pa so vse zgoraj
navedene krajevne skupnosti.
Giavne naloge sekcije so:

ohranjanje tradicij predvojne-
ga revotucionarnega delovanja
in NOB ter prenašanje le-teh na
mlade generacije. postavljanje
m vzdrževanje obetežij in spo-
menikov NO8, pisanje zgodo-
vjne delavskega gibanja pred
vojno in zgodovine NOB v rajo-
nu Ježica ler aktivno delovanje
njenih čianov na vseh področ-
jih dela v naši samoupravni so-
cialisiični družbi.

Medvojni aktivistl so ob 30-
letnici osvoboditve in 20-letnici
ustanovitve prvih krajevnih
skupnosti na Posavju izdali
kroniko »LjubljanskoPosavjev
Ijudski revoluciji«. Sedaj pri-
pravljajo izpopolnjeno in raz-
širjeno izdajo zgodovine s tega
področja, Obenem so dali tudi
svoj prispevek za knjigo - vo-
dič za Ljubljano v katerem so

opisani spomeniki NOB, imena
ulic, ki nosijo imena borcev,
aktivistov in drugih Ijudi izNOB
in revolucije, o objektih itd. Pri-
pravljajo se tudi na postavitev
spomenika španskemu borcu
in komandirju selške čete Mati-
ji Udvancu na Ježici in Urški
Zatler v Savljah. Spominsko
obeležje bodo postavili tudi na
hišo mizarja Kosa na Ježicr,
kjer je partija pred vojno zgra-
dila bunker. izključno name-
njen za radijsko postajo in te-
hniko, ki jo je vodil Inž. Miloš
Brelih.

Pripravljajo ludi uslanovitev
POHODNE ENOTE II. GRUPE
ODREDOV iz šolske in študent-
ske mladine. Pohod bošel pre-
ko Pugleda po poteh, ki jih je
prehodila II. grupa odredov, Na
obeh Šolah bodo sodelovali z
mladino pri proslavah in ob
drugih priložnostih Svojedeio
bodo prilagodili in razSirili na
vse območje novih krajevnih
skupnosti na Posavju. Obenem
se zavzeniajo, da Posavje obdr-
ži skupen krajevni praznik 7.
september Obdrzali pa bodo
tudi vse zveze in sodelovali z
vsemi dosedaj pobratenimi
kraji (Trebinje. Reko. Zabukov-
je na Kozjanskem in Kumro-
vec). Prav tako pa bodo sodeio-
vali z vsemi krajevnimi skup-
nostmi pri postavljanju in vzdr-
Ževanju spomenikov NOB.
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